Modalités d’accession et de rétrogradation 2018-2019

1er Cas : Aucun club de la division Inter-régions ne rétrograde
1- DIVISION REGIONALE UNE (R 1) 
	Actuellement 16 clubs

	16 – 1 
	Champion accède en inter-régions
	= 15

	15 + 2  
	Le 1er  de chaque groupe  A et B de (R2) accèdent en (R1)
	= 17

	17 – 1  
	Le dernier de la (R1) rétrograde en (R2)
	= 16



2- DIVISION REGIONALE DEUX (R 2) 
	Actuellement 32 clubs

	32 – 2
	Le 1er  de chaque groupe  A et B de la (R2) accèdent en (R1)
	= 30

	30 + 1 
	Le dernier de la (R1) rétrograde
	= 31

	31 + 6 
	Les six  champions des ligues de wilaya accèdent en (R2)
	= 37

	37 – 4
	Les deux derniers des deux groupes A et B rétrogradent en wilaya
	= 33

	33 – 1 
	Le mauvais 14ème des deux groupes A et B rétrograde en wilaya 
	= 32



2ème Cas : Un (01) club de la division inter-régions rétrograde 
1- DIVISION REGIONALE UNE (R 1) 
	Actuellement 16 clubs

	16 – 1    
	Champion accède en inter-régions
	= 15

	15 + 2  
	Le 1er  de chaque groupe  A et B de la (R2) accèdent en (R1)
	= 17

	17 + 1 
	Un club de l’inter-région rétrograde en (R1)
	= 18

	18 – 2 
	Les deux derniers de la (R1)  rétrograde en (R2) 
	= 16



2- DIVISION REGIONALE DEUX (R 2) 
	Actuellement 32 clubs

	32 – 2  
	Le premier de chaque groupe A et B de la (R2) accèdent en (R1)
	= 30

	30 + 2 
	Les deux derniers de la (R1) rétrogradent en (R2)
	= 32

	32 + 6 
	Les six champions des ligues de wilaya accèdent  en (R2)
	= 38

	38 – 6 
	Les trois derniers de chaque groupe A et B rétrograde en wilaya
	= 32




3ème Cas : Deux  (02) clubs de la division inter-régions rétrogradent 
1- DIVISION REGIONALE UNE (R 1) 
	Actuellement 16 clubs

	16 – 1 
	Champion accède en inter-régions
	= 15

	15 + 2 
	Le premier de chaque groupe A et B de la (R2) accède en (R1)
	= 17

	17 + 2  
	Deux clubs de l’inter-région rétrogradent en (R1)
	= 19

	19 – 3 
	Les trois derniers de la (R1) rétrogradent en (R2)
	= 16



2- DIVISION REGIONALE DEUX (R 2) 
	Actuellement 32 clubs

	32 – 2  
	Le premier de chaque groupe A et B accèdent en (R1)
	= 30

	30 + 3 
	Les trois derniers de la (R1) rétrogradent en (R2)
	= 33

	33 + 6 
	Les six champions des ligues de wilaya accèdent  en régionale deux (R2)
	= 39

	39 – 6
	Les trois derniers de chaque groupe A et B rétrogradent en wilaya
	= 33

	33 – 1 
	Le  mauvais 13ème des deux groupes A et B rétrogradent en wilaya
	= 32




4ème Cas : Trois  (03) clubs de la division inter-régions rétrogradent 
1- DIVISION REGIONALE UNE (R 1) 
	Actuellement 16 clubs

	16  – 1 
	Le champion accède en inter-régions
	= 15

	15 + 2 
	Le champion des groupe A et B de la (R2) accède en (R1)
	= 17

	17 + 3 
	Trois (03) clubs de l’inter-régions rétrogradent en régionale une (R1)
	= 20

	20 – 4  
	Les quatre derniers de la (R1) rétrogradent en (R2)
	= 16



2- DIVISION REGIONALE DEUX (R 2) 
	Actuellement 32 clubs

	32 – 2  
	Le premier de chaque groupe A et B accèdent en (R1)
	= 30

	30 + 4  
	Les quatre derniers de la (R1) rétrogradent en (R2)
	= 34

	34 + 6 
	Les six champions des ligues de wilaya accèdent  en régionale deux (R2)
	= 40

	40 – 8 
	Les  quatre derniers de chaque groupe A et B (R2) rétrogradent en wilaya
	= 32



